APIOMHTIKEZ [TAPAZTAZEIZ ME APIOMOYZ OAQN TON MOP®QN

ITIG aplBuNTIKEG TAPACTACELS, TOU TEPLEXOUV KAQOUATA Kal AplBpouUs o OAEG TIC HOPYPES
mPEMEL va yvwpiloupe:

e TNV MPOTEPAIOTNTA TWV MPAEEwY OTIG apBUNTIKEG MAPACTACELG

e TMWC HETATPEMOUHE ETEPWVULA KAACHATA OE OpWVUHA

e  TWE MPOOHETOUHE KAl APAIPOUHE ETEPWVULA KAdopaTa
’ ; . " Kave kMK Travuw oe o.n

o TWG MoAAanAacialoupe Kat Sldipoupe KAdopdtd Bev Bupdoan KaAd!

e TIWC PETATPEMOUPE HEKTO N aképalo ) dekadlko o€ KAAopa Kal To avtictpogo

e MW anAomoloUpe Eva KAGopa

MAPAAEITMA:
Na Bpelei n TipA TNG apIOUNTIKAG TTapaoTaong:
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AZKHZH:

Na BpeBei n Tipn TNG apiOUNTIKAG mapdctaong:
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